
1. 비의 성질을 이용하여 비례식을 만들었습니다. 다음 중 비례식을
만드는 데 이용한 비의 성질이 다른 것은 어느 것입니까?

① 3 : 5 = 15 : 25 ② 6 : 7 = 12 : 14

③ 8 : 10 = 4 : 5 ④ 4 : 9 = 100 : 225

⑤ 12 : 7 = 24 : 14



2. 비의 성질을 이용하여 비의 값이 같은 비는 어느 것입니까?

200 : 120

① 2 : 12 ② 2 : 1 ③ 5 : 3

④ 12 : 20 ⑤ 1 : 6



3. 다음 중 원기둥의 전개도는 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



4. 엽서가 17장에 10200원입니다. 엽서 4장의 값에 대한 엽서 7장의
값의 비를 간단하게 나타내시오.

① 7 : 4 ② 3 : 4 ③ 4 : 7 ④ 7 : 3 ⑤ 17 : 4



5. 70점 만점인 수학 학력 평가에서 35점을 받았습니다. 이 점수를 100

점 만점으로 계산할 때 몇 점을 받은 셈이 되는지 구하시오.

① 40점 ② 50점 ③ 60점 ④ 65점 ⑤ 70점



6. 10분에 15 km를 달리는 자동차가 있습니다. 이 자동차가 같은 빠르
기로 1시간 20분을 달린다면, 몇 km를 달릴 수 있습니까?

① 100 km ② 120 km ③ 130 km

④ 140 km ⑤ 150 km


